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YBaxaeMnbii Acenb! [Ty3pIpHO-MO4eTOUHNKOBEIY pedokc (ITMP) MoxXeT ABAATHCA IPUUYUHON
ypeTteporugporedpo3a. IT0 COCTOsAHNE, KOTHa Mo4a 3abpackiBaeTcs U3 MOYEBOT0 Iy3kIPsi 00paTHO B
IIOYKY, BEI3BIBAS PACIIMPEHHe YallleYyHO-I0XaHOYHO! cucTeMbl. Eciu ecTh peduirokc, To OymeT
CYILIECTBOBATh M XPOHUYECKUY PELUOUBUPYIOMNY MreoHedpHUT (BcrencTeue 3abpoca Mo4n), u
XPOHUYECKUM PeIUIUBUPYIOMINH UCTUT. JIedeHNe 3TOTO BUOa aHOMAJIMU 3aBUCUT OT BUA
pedIoKca, ero CTeleHu, YacTOTH 000CTpeHu muenoHedpuTa, o0Iero cocTossHus pedberka. Ecmu
creneHb pediiokca HeOombIas (1-2), “HOTIA Ha3HAYaIOT [IUTENIbHbIE KYPChl aHTUOAKTepHaTbHOU
Tepanuu (B TeueHWe HeCKOJIbKUX MecsIeB). B HeKoToOprx cnydasx (1-2 cTeneHsb) pedaiokc
CaMoCTOATENbHO NPoXonuT K 9-10 romam. Ecnu ke cTenens pedaiokca BICOKad (3), ¥ CyLIeCTByeT
HeOIaronpusiTHEIN 00IIUH (OH, TO TOTHA IIPeIaraeTcs ONepaTuBHOE JIeYeHNe - aHTUPeIIIOKCHAS
omnepauus. [Toka Heo6xonuMo coOIONaTh AUETY (MCKITIOYUTh OCTPOE, COJIEHOE), laBaTh pebeHKy
OTBaphl MOYETOHHBIX TpaB (KyKypy3HbIe phliblia 110 1 CT. 1. 3 pa3a B geHb). Takxke Hafio COaTh MOYy
Ha (Iopy ¥ YyBCTBUTENBHOCTh K aHTUOMOTUKAM, U HaJbHEUIYI0 Tepanuio MPOBOJUTh COTIaCHO
pe3ynbTaTaM moceBa. C yBaKeHUEM.



